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.۴ ۱۱۱⁃گزینه پاسخ

۳
√

۲ × ۲
۳
۲

۳
√

۲ × ۲
۱
۲ × ۲−۳

=
۲

۵
۶

۲
۱
۲ × ۲−۳

= ۲
۵
۶−

۱
۲+۳ = ۲

۱۰
۳ = ۸ ۳

√
۲

.۳ ۱۱۲⁃گزینه پاسخ

A۱ = {۱, ۲, ۳}, A۲ = {۴, ..., ۱۲}, A۳ = {۱۳, ..., ۳۹}, A۴ = ۴۰, ..., ۱۲۰, A۵{۱۲۱, ..., ۳۶۲}

. دسته انتهای و ابتدا میانگین با است برابر متوالͬ، اعداد از دسته ͷی میانگین

۱۲۱ + ۳۶۲
۲

= ۲۴۲

.۴ ۱۱۳⁃گزینه پاسخ

a۳ =
√
a۴ ⇒ a۲

۳ = a۴ ⇒ a۲
۱r

۴ = a۱r
۳ ⇒ a۱r = ۱ (∗)

a۵ = ۲۷ (∗) ⇒ a۱r
۴ = (a۱r)r

۳ = ۲۷ ⇒ r = ۳ (∗) ⇒ a۱ =
۱
۳

۱
۲
− ۱

۳
=

۱
۶

۱
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. ۴ ۱۱۴⁃گزینه پاسخ

A =
√
x+ a+

√
x− ۴ − ۲ ⇒ A+ ۲ =

√
x+ a+

√
x− ۴

میͺنیم. ضرب راست سمت عبارت مزدوج در را اخیر رابطه طرفین

(A+ ۲)(
√
x+ a−

√
x− ۴) = x+ a− x+ ۴ = a+ ۴

: داریم سوال فرض √از
x+ a−

√
x− ۴ = ۲

پس:
(A+ ۲)× ۲ = a+ ۴ ⇒ A =

a

۲

. ۳ ۱۱۵⁃گزینه پاسخ

۲x۲ +
۳
۲
x+ c <

x

|x|
, ۰ < x <

۱
۲

⇒ x

|x|
= ۱

ͬ کنند. م قطع x = ۱
۲ نقطه در را هم دیͽر نمودار دو این

۲ × (
۱
۲
)۲ +

۳
۲
× (

۱
۲
) + c = ۱ ⇒ c = −۱

۴

۲
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. ۳ ۱۱۶⁃گزینه پاسخ

A(−۱٫۵, ۰) ⇒ ۰ = ۱ − logc(−۱٫۵a− b) ⇒ logc(−۱٫۵a− b) = ۱

⇒ −۱٫۵a− b = c ⇒ b+ c = −۱٫۵a

a = ۱ پس b+ c = −۳
۲ سوال فرض به توجه با

B(۰, ۲) ⇒ ۲ = ۱ − logc(−b) ⇒ logc(−b) = −۱ ⇒ −b =
۱
c

⇒ bc = −۱, s = b+ c =
۳
۲

, p = bc = −۱ ⇒ x۲ − ۳
۲
x− ۱ = ۰

x۱ = −۲, x۲ = ۰٫۵, c > ۰ ⇒ c = ۰٫۵, b = −۲ ⇒ (a+ c)b = (۱+ ۰٫۵)× (−۲) = −۳

. ۳ ۱۱۷⁃گزینه پاسخ

−۱
۸
=

−۳
۵

a+ ۳
۵a

⇒ −۱
۸
=

−۳
۸a

⇒ a = ۳

۳
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. ۲ ۱۱۸⁃گزینه پاسخ
داریم: اول رابطه از

۱
| cosα|

− ۱ + sinα

| cosα|
= tanα ⇒ − sinα

| cosα|
=

sinα

cosα
⇒ cosα < o

داریم: دوم رابطه از

| sinα|
cosα

= − tanα = − sinα

cosα
⇒ | sinα| = − sinα ⇒ sinα < o

است. سوم ناحیه در α کمان انتهای پس

.۱ ۱۱۹⁃گزینه پاسخ
باشد. x برابر لوزی اضلاع طول و b برابر BD قطر و a برابر ACقطر طول لوزی، در کنیم فرض

A

x

B

Ⅽ

Ⅾ

ͬ کنیم. م حساب روش دو به را ABD مثلث مساحت

SABD =
۱
۲
(

۱
۲
ab) =

۱
۲
x.x. sin(A)

۴
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پس: ،ab = x۲ سوال فرض طبق

sin(A) =
۱
۲
⇒ A = ۳۰ ⇒ B = ۱۵۰ ⇒ | tan(۳۰ − ۱۵۰

۲
)| = | tan(−۶۰)| =

√
۳

.۴ ۱۲۰⁃گزینه پاسخ

۱ − ۲ sin۲ x = ۳ sin x− ۱ ⇒ ۲ sin۲ x+ ۳ sin x− ۲ = ۰ ⇒ sin x =
۱
۲
, sin x = −۲ ×

sin x =
۱
۲
⇒ x =

π

۶
,

۵π
۶

⇒ ۵π
۶

− π

۶
=

۲π
۳

.۳ ۱۲۱⁃گزینه پاسخ

T۱ =
۲π
|۲
a |

=
π

۳
⇒ |a| = ۱

۳
, y = cos ax ⇒ T۲ =

۲π
|a|

= ۶π

۵
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. ۱۲۲⁃گزینه۲ پاسخ

f(x) =

{
۲
πx, x < ۰,
−π

۲ x, x > ۰.
⇒ ۱

|−π
۲ | × π

۲
+

۲
π × π

۲
−۱

=
۴
π۲ − ۱

. ۴ ۱۲۳⁃گزینه پاسخ

lim
x→π−

f(x)

sin x
= −∞, lim

x→π−
sin x = ۰+ ⇒ lim

x→π−
f(x) < ۰

ͬ کنیم. م ظاهر را عبارت این ͬ باشد، م [xπ ] شامل ها گزینه چون

x → π− ⇒ x < π ⇒ x

π
< ۱ ⇒ ۳x

π
< ۳ ⇒ [

۳x
π
] < ۳ ⇒ [

۳x
π
]− ۳ < ۰

۶
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.۲ ۱۲۴⁃گزینه پاسخ
f(x) = a[x] + b[x] + b = (a+ b)[x] + b

باشد. صفر یرابر صحیح جز ضریب باید لذا نیست. پیوسته R در صحیح جز عبارت شامل تابع ͬ دانیم م

a+ b = ۰ ⇒ f(x) = b = −a ⇒ f(a)

a
=

−a

a
= −۱

۱ ۱۲۵⁃گزینه پاسخ
قطع f(x) منحنͬ با را خط این است. y = ۱

۳x+
۴
۳ صورت به ͬ گذرد م معلوم نقطه دو از که خطͬ معادله

داریم: مضاعف ریشه پس است مماس منحنͬ بر خط چون ͬ دهیم. م

√
ax− ۱ =

۱
۳
x+

۴
۳
⇒ x۲ + (۸ − ۹a)x+ ۲۵ = ۰; ∆ = ۰ ⇒ (۸ − ۹a)۲ = ۱۰۰ ⇒ a = ۲

f(x) =
√

۲x− ۱ ⇒ f(۵) = ۳

است. نشده تعریف f(۵) مقدار a = −۲
۹ ازای به کنید دقت

۷
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.۳ ۱۲۶⁃گزینه پاسخ

y =
√
a− x y =

√
x

A

B Ⅽ

Ⅾ

ͬ کند. م تغییر مستطیل مساحت x تغییر با باشد. A(x, ۰) کنیم فرض ABCD مستطیل در
: پس برابرند C(x۱,

√
a− x۱) و B(x,

√
x) نقطه دو عرض

√
x =

√
a− x۱ ⇒ x = a− x۱ ⇒ x۱ = a− x

a− x− x = a− ۲x با برابراست AD طول و D(a− x, ۰) نتیجه در

SABCD = AB × AD ⇒ S(x) =
√
x(a− ۲x)

S
′
(x) =

a− ۲x
۲
√
x

− ۲
√
x = ۰ ⇒ a− ۲x = ۴x ⇒ x =

a

۶

S(
a

۶
) =

√
۲ ⇒

√
a

۶
(a− a

۶
) =

√
۲ ⇒ a

۶
(

۲a
۳
)۲ = ۲ ⇒ a = ۳

.۲ ۱۲۷⁃گزینه پاسخ

x̄ = a+ ۱ ⇒ σ۲ =
۱ + (۱ − a)۲ + (a− ۲)۲

۳
= ۱۴

⇒ a۲ − ۳a− ۱۸ = ۰ ⇒ a = ۶,−۲
a

۳
= ۲ گزینە ها، به توجه با

۸
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.۳ ۱۲۸⁃گزینه پاسخ

D = {۱, ۲, ۳, ۴, ۵, ۶, ۷, ۸, ۹}, R = {۰, ۲, ۴, ۸}(
۹
۴

)
× ۵ = ۶۳۰

.۴ ۱۲۹⁃گزینه پاسخ

۱ − ۶
۳۶ =

۵
۶

آوریم. بدست را نباشند مساوی شده ظاهر اعداد اینکه احتمال کافیست

.۱ ۱۳۰⁃گزینه پاسخ

P (A).P (B
′
) + P (A

′
)P (B) = ۰٫۶ × ۰٫۶ + ۰٫۴ × ۰٫۴ = ۰٫۳۶ + ۰٫۱۶ = ۰٫۵۲

۹
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. ۲ ۱۳۱⁃گزینه پاسخ

−۵ −۴ ۱

−۲

−۱
−۰٫۵

A B

H

x

y

دارد. را مساحت بیشترین مثلث باشد B(۰,−۰٫۵) صورت B به اگر

|AB| =
√

۲۵ +
۱
۴
=

√
۱۰۱
۲

, |AH| = | − ۵ + ۲ − ۱|√
۱ + ۴

=
۴√

۵

|BH|۲ = |AB|۲ − |AH|۲ ⇒ |BH| = ۲۱
۲
√

۵

S =
۱
۲
|AH||BH| = ۴۲

۱۰
= ۴٫۲

۱۰
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.۳ ۱۳۲⁃گزینه پاسخ

A

B Ⅽ

Ⅿ

N ۲x۳x

SABC = ۳SMBN ⇒ ۱
۲
AB.BC. sinB = ۳ × ۱

۲
BM.BN. sinB

⇒ AB.BC = ۳BM.BN

⇒ AB(۵x) = ۳BM(۳x)

⇒ BM

AB
=

۵
۹
⇒ BM

AM
=

۵
۴
= ۱٫۲۵

۱۱
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.۱ ۱۳۳⁃گزینه پاسخ

A

B

Ⅽ

H
۴

۱۶

AH۲ = BH.CH = ۶۴ ⇒ AH = ۸

. هستند متشابه ABH و ABC مثلث دو

AC

AB
=

AH

BH
=

۸
۴
= ۲

۱۲
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.۲ ۱۳۴⁃گزینه پاسخ

A
B

Ⅽ
Ⅾ

Ⅿ

F

E۳

۴

۵

DC = ۹

۱
۲

.DM = ۴ ، BM = ۳ و است مستطیل ABMD پس A = زاویه  ۹۰ چون
در BM = MF = ۳ پس هستند همنهشت MDF و MDB الزاویه قایم مثلث دو لذا D۱ = D۲ چون

.FC = ۴ پس DF = ۵ نتیجه
ME = ۲ است. قاعده برابرنصف پس کرده وصل هم به را ضلع دو وسط ME ، BFC درمثلث

۱۳

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


ͬ پناه عل دانشͽاهیحیی و کنکور آنلاین مدرس
··································································································································································································

.۴ ۱۳۵⁃گزینه پاسخ

F (۰, ۰) F
′
(m, ۰)

A(۰,−۱)

F
′
(m, ۰) صورت به را کانون حروف، مشابهت از پرهیز برای و ͬ دهیم م نشان ۲a را بزرگ قطر طول

است. m محاسبه هدف دادیم. نمایش

e =
c

a
=

۲√
۵
, c =

m

۲
⇒ m

۲a
=

۲√
۵
⇒ ۲a =

m
√

۵
۲

AF + AF
′
= ۲a ⇒ ۱ +

√
m۲ + ۱ =

m
√

۵
۲

m۲ + ۱ =
۱
۴
(۵m۲ − ۴

√
۵m+ ۴) ⇒ m = ۰, ۴

√
۵ ⇒ m = ۴

√
۵.

.۱ ۱۳۶⁃گزینه پاسخ

۱ − ۳n۲ = −۲n ⇒ ۳n۲ − ۲n− ۱ = ۰ ⇒ n = ۱ (×), n = −۱
۳

(
√
)

⇒ f(۲) = −۱
۳

۱۴
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.۳ ۱۳۷⁃گزینه پاسخ
بنابراین دارد قرار سوم ربع در تابع شͺل این در و هست متقارن سوم و اول ربع نیمساز به نسبت تابع وارون

.x− f−۱(x) ≤ ۰ نتیجه در f−۱(x) ≥ x پس دارد قرار y = x خط بالای f−۱(x) چون f−۱(x) < ۰

−۱۳
۲

< x < −۵
۲

⇒ f−۱(x)

x− f−۱(x)
> ۰

{−۶,−۵,−۴,−۳} ⊂ Z

.۲ ۱۳۸⁃گزینه پاسخ
ریشه اخیر معادله ، است مماس سهمͬ بر نیمساز چون ͬ دهیم. م قطع هم با را نیمساز و سهمͬ معادله

دارد. مضاعف
۲ax۲ − ۵x+ ۱۸a = x ⇒ ۲ax۲ − ۶x+ ۱۸a = ۰

∆ = ۳۶ − ۴(۲a)(۱۸a) = ۳۶(۱ − ۴a۲) = ۰ ⇒ a = ±۱
۲

y = (x− ۵
۲)

۲ + ۱۱
۴ نیست. قبول قابل و ͬ   کند م عبور دوم و اول ناحیه از سهمͬ نمودار a = ۱

۲ اگر
است. مماس سوم ناحیه نیمساز بر و ͬ   کند م عبور چهارم و سوم ناحیه از سهمͬ نمودار a = −۱

۲ اگر
است. منفͬ سهمͬ راس طول لذا هست مماس سوم ناحیه نیمساز بر سهمͬ (چون که استدلال این : توجه

نمونه: ͬ باشد.برای م نادرست (
y = −۱

۴
(x− ۱)۲

۱۵
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ͬ پناه عل دانشͽاهیحیی و کنکور آنلاین مدرس
··································································································································································································

است. مثبت آن راس طول و است مماس سوم ناحیه نیمساز بر
. ۱ ۱۳۹⁃گزینه پاسخ

kx = x ⇒ k = ۱ ⇒ ۲a۲ − a− ۶ = ۰ ⇒ p =
−۶

۲
= −۳

.۴ ۱۴۰⁃گزینه پاسخ

ys = −∆

۴a
= −۱

۲
⇒ ۸a۲ + ۲a− ۱ = ۰ ⇒ a = −۱

۲
, a =

۱
۴

بازه در سهمͬ راس طول که شرطͬ به است قبول قابل مقدار ͷی لذا .a < o پس است پایین به رو سهمͬ
باشد. [b, c]

ͬ پناه عل یحیی
خوارزمͬ دانشͽاه ۷۹ سال : کارشناسͬ

تهران دانشͽاه ۸۲ سال : ارشد کارشناسͬ
۰۹۱۲۸۰۲۰۳۳ تبریز دانشͽاه : دکتری

۱۶
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